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ВСТУП  

Анотація навчальної дисципліни 

Загальна інформація про дисципліну. Навчальна дисципліна Кримінальне 

право України. Загальна частина закладає основи розуміння базових інститутів 

кримінального права – кримінального правопорушення та покарання. 

Кримінальне право України є однією з фундаментальних галузей права України. 

Саме за допомогою норм цієї галузі встановлюють, які суспільно небезпечні 

діяння є кримінальними правопорушеннями, і які покарання підлягають 

застосуванню до осіб, що їх вчинили. 

Правильне застосування кримінально-правих норм передбачає правильність 

їх побудови, своєчасне та науково-обґрунтоване внесення змін до Кримінального 

кодексу України, що є складовою кримінально-правової політики України, а 

також ґрунтовність вивчення чинного кримінального законодавства України 

майбутніми правозастосувачами. 

Навчальний курс удосконалено в рамках впровадження в Університеті 

Короля Данила елементів методики проведення практичних занять «Сase study», 

яка ефективно використовується в підготовці юристів ФРН (співпраця з Senior 

Experten Service). Поглиблене вивчення окремих інститутів кримінального права 

відбувається на засіданнях «Club of Criminal Law». 

Місце дисципліни освітній програмі.  

Кримінальне право України як навчальна дисципліна посідає своєрідне 

місце в освітній програмі, як базова навчальна дисципліна, що зумовлено 

насамперед предметом вивчення та предметом регулювання відповідної галузі. 

Предмет курсу «Кримінальне право України» обумовлений предметом 

регулювання галузі - суспільні відносини, які виникають при вчиненні 

кримінального правопорушення між особою, яка його вчинила, та державою від 

імені якої виступають відповідні органи, уповноважені здійснювати дії, 

скеровані на розслідування кримінального правопорушення та відправлення 

правосуддя у кримінальних справах. Предмет: кримінальне законодавство і 

практика його застосування.  

Цілі та зміст. Кримінальне право України – одна з фундаментальних 

(базових) обов’язкових навчальних дисциплін, що вивчається у Університеті 

Короля Данила. Вивчення кримінального права України, зокрема «Загальної 

частини» підпорядковується цілі формування кваліфікованого випускника-

юриста з ґрунтовним знанням кримінального законодавства, розумінням змісту 

кримінально-правових понять, вмінням вірно тлумачити положення 

кримінального закону та застосовувати їх у майбутній практичній діяльності. 

Також, ціллю вивчення дисципліни є формування у студентів ідеології  

«служіння народові», виховання неухильної поваги до закону, дотримання 

законності у всіх формах правоохоронної діяльності, відповідальності  за 

порушення прав і свобод людини і громадянина в державі. 

Завдання: Вивчення Загальної частини кримінального права є необхідною 

передумовою вивчення Особливої частини, а відтак оволодінням навчальною 

дисципліною в цілому. Саме в Загальній частині кримінального права 
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розглядаються базові, концептуальні положення загального значення, дія яких 

поширюється на застосування приписів Особливої частини Кримінального 

кодексу України (далі – КК). У ній визначаються завдання та межі чинності КК, 

підстави, порядок, форми реалізації та правові наслідки кримінальної 

відповідальності та звільнення від такої тощо. 

Також до завдань можна віднести: 

— розуміння правничої професії як професійно незалежної, спрямованої 

на захист і прав людини і підтримання правосуддя 

— набуття здатності до навчання,  

— аналіз і синтез положень кримінального законодавства, формування 

власної думки щодо кваліфікації скоєного; 

— знання норм Кримінального кодексу України, Конвенція про захист 

прав людини і основоположних свобод  та положень кримінального права 

України 

Мета навчальної дисципліни 

Викладання даної навчальної дисципліни є формування, закріплення, 

розширення та поглиблення знання у майбутніх фахівців ступеня вищої освіти 

«Бакалавр» про охорону найважливіших суспільних відносин та основних умінь 

по застосуванню кримінального законодавства, що регулюють відносини, які 

виникають при вчиненні кримінального правопорушення між особою, яка його 

вчинила, та державою від імені якої виступають відповідні органи, уповноважені 

здійснювати дії, скеровані на розслідування кримінального правопорушення та 

відправлення правосуддя у кримінальних справах. 

Результати навчання та їх співвідношення із програмними 

результатами навчання. 

Результати навчання. Згідно з вимогами освітньо-професійних та 

освітньо-кваліфікаційних програм студенти повинні знати:  

- систему Загальної частини КК та кримінального права України; 

- чинне кримінальне законодавство й інші нормативно-правові акти, 

необхідні для оволодіння відповідними темами; 

- роз’яснення Пленуму Верховного Суду України з питань застосування  

норм Загальної частини КК; 

- зміст інститутів Загальної частини кримінального права України та їх 

взаємозв’язок;  

- нормативні визначення основних понять Загальної частини КК України;  

- наукові визначення понять Загальної частини кримінального права, які не 

мають нормативного закріплення;  

- зміст інститутів Загальної частини кримінального права та положень 

Загальної частини КК;  

- позицію слідчої та судової практики стосовно питань застосування 

положень Загальної частини КК.  
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уміти: 

- тлумачити положення КК, належно володіючи при цьому кримінально-

правовими категоріями та поняттями; 

- вирішувати питання про злочинність та караність суспільно-небезпечних 

діянь з врахуванням положень Загальної частини кримінального права України; 

- визначати зміст елементів складу кримінального правопорушення та 

ознак, що їх характеризують; 

- на основі отриманих знать правильно застосовувати положення КК при 

вирішенні конкретних питань. 
ПРОФЕСІЙНІ КОМПЕТЕНТНОСТІ, ЯКИХ НАБУВАЮТЬ СТУДЕНТИ 

ВНАСЛІДОК ВИВЧЕННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

Код 

компетентності 

Назва компетентності 

ЗК 2  Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях 

ЗК 3 

 

Знання та розуміння предметної області та розуміння 

професійної діяльності. 

ЗК4 Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово. 

ЗК 12 Здатність усвідомлювати рівні можливості та гендерні 

проблеми. 

ЗК 15 Прагнення до збереження навколишнього середовища. 

СК 3 Повага до честі і гідності людини як найвищої 

соціальної цінності, розуміння їх правової природи. 

СК 7 Здатність застосовувати знання завдань, принципів і доктрин 

національного права, а також змісту правових інститутів 

СК 8 Знання і розуміння особливостей реалізації та застосування норм 

матеріального і процесуального права 

СК 11 Здатність визначати належні та прийнятні для юридичного аналізу 

факти. 

СК16. 

 

Здатність до логічного, критичного і системного аналізу документів, 

розуміння їх правового характеру і значення. 

 

РЕЗУЛЬТАТИ НАВЧАННЯ: 

РН 1. Визначати переконливість аргументів у процесі оцінки заздалегідь невідомих 

умов та обставин. 

РН 2. Знати та розуміти міжнародні стандарти прав людини, положення Конвенції про 

захист прав людини та основоположних свобод, а також практику Європейського суду з прав 

людини. 

РН 3. Проводити збір і інтегрований аналіз матеріалів з різних джерел. 

РН 5. Давати короткий правовий висновок щодо окремих фактичних обставин з 

достатньою обґрунтованістю. 

РН 7. Складати та узгоджувати план власного прикладного дослідження і самостійно 

збирати матеріали за визначеними джерелами. 

РН 9. Самостійно визначати ті обставини, у з’ясуванні яких потрібна допомога, і діяти 

відповідно до отриманих рекомендацій. 

РН 10. Вільно спілкуватись державною та іноземною мовами як усно, так і письмово, 

із застосуванням правничої термінології. 

РН 12. Доносити до респондента матеріал з певної правової проблематики доступно і 

зрозуміло. 
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РН 13. Знати та розуміти особливості реалізації та застосування норм матеріального і 

процесуального права. 

РН 14. Використовувати статистичну інформацію, отриману з першоджерел та 

вторинних джерел для правничої діяльності. 

РН 15. Вільно використовувати для правничої діяльності доступні інформаційні 

технології і бази даних. 

РН 16. Використовувати комп’ютерні програмами, необхідні у правничій діяльності. 

РН 18. Застосовувати в професійній діяльності основні сучасні правові доктрини, 

цінності та принципи функціонування національної правової системи. 

РН 19. Пояснювати природу та зміст основних правових явищ і процесів. 

РН 20. Виокремлювати і аналізувати юридично значущі факти і робити обґрунтовані 

правові висновки. 

РН 22. Надавати консультації щодо можливих способів захисту прав та інтересів 

клієнтів у різних правових ситуаціях. 
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ОПИС НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

Курс 2 

Семестр  ІІІ-ІV 

Кількість кредитів ЕСТS 3-4 

Аудиторні навчальні заняття Лекції 56 

семінари,  

практичні 

28 

28 

лабораторні   

Самостійна робота  11 

Форма підсумкового контролю Залік/Екзамен 

 

 

 

Структурно-логічна схема вивчення навчальної дисципліни: 

Попередні дисципліни Наступні дисципліни 

Теорія держави та права Кримінальне право України. 

Особлива частина. 

Судові та правоохоронні органи 

України 

Кримінальне процесуальне право 

Історія держави і права України Криміналістика  

Права людини та їх захист Кримінологія  
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ТЕМАТИЧНИЙ ПЛАН  

затверджується кафедрою 

 

КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ 

Система оцінювання сформованих компетентностей у студентів враховує 

види занять, які згідно з програмою навчальної дисципліни передбачають 

лекційні, семінарські, практичні заняття, а також виконання самостійної роботи. 

Поточне оцінювання студента університету з навчальної дисципліни 

«Кримінальне право України» на семінарських заняттях здійснюється за 

чотирьох бальною шкалою, де «2» - незадовільно; «3» - задовільно; «4» - добре; 

«5» - відмінно.  

Порядок проведення поточного оцінювання знань студентів. 

Оцінювання знань студента під час семінарських та практичних занять 

проводиться за такими критеріями:  

- розуміння, ступінь засвоєння теорії та питань, що розглядаються;  

- ступінь засвоєння фактичного матеріалу навчальної дисципліни; 

ознайомлення з рекомендованою літературою, а також із сучасною літературою 

з питань, що розглядаються;  

- вміння поєднувати теорію з практикою при розгляді практичних 

ситуацій, розв'язанні задач;  

- логіка, структура, стиль викладу матеріалу в письмових роботах і 

при виступах в аудиторії, вміння обґрунтовувати свою позицію, здійснювати 

узагальнення інформації та робити висновки; 

- здатність проводити критичну та незалежну оцінку певних 

проблемних питань;  

- вміння пояснювати альтернативні погляди та наявність власної 

точки зору, позиції на певне проблемне питання;  

- вміння реалізовувати право в обраній сфері діяльності та 

усвідомлювати відповідальність при здійсненні юридично значущих дій; 

- ознайомлення з чинним українським кримінальним законодавством 

та набуття навичок роботи з нормативними актами; 

- застосування аналітичних підходів; якість і чіткість викладення 

міркувань;  

- логіка, структуризація та обґрунтованість висновків щодо 

конкретної проблеми; 

- самостійність виконання роботи;  

- грамотність подачі матеріалу. 

Студенти повинні мати позитивні оцінки не менше, ніж за 40% проведених 

семінарських занять. 

Критеріями оцінювання позааудиторної самостійної роботи студентів, є: 

глибина і міцність знань, рівень мислення, вміння систематизувати знання за 

окремими темами, вміння робити обґрунтовані висновки, володіння 
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категорійним апаратом, навички і прийоми виконання практичних завдань, 

вміння знаходити необхідну інформацію, здійснювати її систематизацію та 

обробку, самореалізація  на практичних та семінарських заняттях. 

Підсумковий контроль знань та компетентностей студентів з навчальної 

дисципліни здійснюється на підставі проведення семестрового заліку та річного 

екзамену, завданням якого є перевірка розуміння студентом програмного 

матеріалу в цілому, логіки та взаємозв'язків між окремими розділами, здатності 

творчого використання накопичених знань, вміння формулювати своє ставлення 

до певної проблеми навчальної дисципліни тощо. Усі студенти зобов’язані до 

екзамену відпрацювати всі пропущені семінарські заняття. 

До підсумкового контролю допускаються студенти, які за результатами 

поточного контролю отримали 35 балів і більше (максимум 60). Усі студенти, що 

отримали 34 бали і менше, не допускаються до складання підсумкового 

контролю і на підставі укладання додаткового договору, здійснюють повторне 

вивчення дисципліни впродовж наступного навчального семестру.  

Підсумковий контроль знань проводиться у формі екзамену у вигляді 

комп'ютерного тестування. Тестування відбувається в комп’ютерних 

лабораторіях навчального закладу (або в особливих випадках  – дистанційно) з 

використанням програми Moodle і передбачає проходження тесту з 30 різного 

рівня складності впродовж 20 хвилин. 

За результатами підсумкового контролю  студент може отримати 40 балів. 

Студенти, які під час підсумкового контролю отримали 24 бали і менше, 

вважаються такими, що не склали екзамен/диференційований залік і повинні йти 

на перездачу. 

Загальна семестрова оцінка з дисципліни, яка виставляється в 

екзаменаційних відомостях, оцінюється в балах (національної шкали, 100-

бальної шкали й шкали ЄКТС) і є сумою балів, отриманих під час поточного та 

підсумкового контролю. 

Шкала оцінювання знань студентів: національна та ECTS 

Шкала в балах Національна шкала Шкала ЄКТС 

90-100 балів 5 «відмінно» А 

83-89 балів 4 «дуже добре» В 

76-82 балів 4 «добре» С 

68-75 бали 3 «задовільно» D 

60-67 бали 3 «достатньо» Е 
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35-59 бали 2 «незадовільно» FХ 

0-34 бали 2 «неприйнятно» F 

 

 

МЕТОДИ НАВЧАННЯ ТА ЗАСОБИ ДІАГНОСТИКИ РЕЗУЛЬТАТІВ 

НАВЧАННЯ 

Засвоєння матеріалу та оволодіння навичками здійснюється студентами 

під час застосування як активних, так і інтерактивних навчальних технологій, 

серед яких: лекції проблемного характеру, міні-лекції, робота в малих групах, 

семінари-дискусії, мозкові атаки, кейс-метод, презентації, метод проектної 

роботи. Основними серед яких є лекції, семінарські та практичні заняття. 

Діагностика (моніторинг і перевірка) результатів навчання здійснюється 

шляхом виконання студентами: 

1) тестових завдань (зразки тут - https://naukaukd.blogspot.com);  

2) написанням тез; 

3) виконанням практичних завдань (розв’язуванням задач, роботи з 

Єдиним державним реєстром судових рішень);  

4) усного опитування; 

5) презентацій і виступів на наукових заходах;  

6) підсумкового екзамену у тестовій формі.  
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Самостійна робота з кримінального права (1 семестр): 

 

№ теми  Зміст завдання: 

1-10 1. Проаналізувати 5 вироків одного з судів Івано-Франківської області згідно 

реєстру судових рішень http://reyestr.court.gov.ua/ вказавши: 1. Склад 

кримінального правопорушення (відмітивши не лише основні, але й факультативні 

ознаки). 2. Формулу кваліфікації скоєного. 3. Вказати посилання на реєстр судових 

рішень. Наприклад, http://reyestr.court.gov.ua/Review/1960230  

 

1-7 2. Скласти 7 тестів з тем №1-7, в яких 4-5 варіантів відповідей, з яких одна 

правильна. 

1-10 3. Оформити відповідно до правил бібліографічного опису (ДСТУ ГОСТ 7.1: 

2006 «Бібліографічний  запис. Бібліографічний опис. Загальні вимоги та правила 

складання») літературні джерела з курсу Кримінальне право України, а саме: 

2 монографії, 3 підручника, 5 статей чи тез.  

 

1-10 4. Опрацюйте одне з рішень Конституційного Суду України, що стосується 

кримінального права. Законспектуйте основні положення.  

 

 

Самостійна робота з кримінального права (2 семестр): 

№ теми  Зміст завдання: 

11-20 1. Проаналізувати 5 вироків одного з судів Івано-Франківської області згідно 

реєстру судових рішень http://reyestr.court.gov.ua/ вказавши: 1. Склад 

кримінального правопорушення (відмітивши не лише основні, але й факультативні 

ознаки). 2. Формулу кваліфікації скоєного. 3. Визначте, які правила застосував суд, 

призначаючи покарання. 4. Вказати посилання на реєстр судових рішень. 

Наприклад, http://reyestr.court.gov.ua/Review/1960230 

11-17 2. Скласти 7 тестів з тем №11-17, в яких 4-5 варіантів відповідей, з яких одна 

правильна. 

11-20 3. Оформити відповідно до правил бібліографічного опису (ДСТУ ГОСТ 7.1: 

2006 «Бібліографічний  запис. Бібліографічний опис. Загальні вимоги та правила 

складання» або ДСТУ 8302:2015 «Інформація та документація. Бібліографічне 

посилання. Загальні вимоги та правила складання») літературні джерела з курсу 

Кримінальне право України, а саме: 2 монографії, 3 підручника, 5 статей чи тез.  

 

11-20 4. Опрацюйте одне з рішень ЄСПЛ, що стосується кримінального права. 

Законспектуйте основні положення. 

 

 
  

http://reyestr.court.gov.ua/
http://reyestr.court.gov.ua/Review/1960230
http://reyestr.court.gov.ua/
http://reyestr.court.gov.ua/Review/1960230
http://aphd.ua/v-ukrani-nabuv-chynnosti-dstu-83022015-pro-oformlennia-bibliohrafichnykh-posylan/
http://aphd.ua/v-ukrani-nabuv-chynnosti-dstu-83022015-pro-oformlennia-bibliohrafichnykh-posylan/
http://aphd.ua/v-ukrani-nabuv-chynnosti-dstu-83022015-pro-oformlennia-bibliohrafichnykh-posylan/
http://aphd.ua/v-ukrani-nabuv-chynnosti-dstu-83022015-pro-oformlennia-bibliohrafichnykh-posylan/
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ПОЛІТИКА КУРСУ 

 

Відпрацювання пропущених занять проводиться за графіком консультацій 

викладача, який затверджується на засіданні кафедри та доводиться до відома 

студентів. Відпрацювання пропущених занять відбувається шляхом 

самостійного опанування студентами навчального матеріалу з наступною 

перевіркою отриманих знань у письмовій чи усній формі. Після відпрацювання 

студентами пропущених занять викладач виставляє відповідну оцінку в 

навчальний журнал. 

Якщо студент бере участь у міжнародній або внутрішній програмі 

академічної мобільності (відповідно до постанови КМУ від 12.08.2015 № 579 

«Про затвердження положення по порядок реалізації права на академічну 

мобільність»), студент отримує  індивідуальний навчальний план, який враховує 

фактичне виконання студентом індивідуальних навчальних планів поточного та 

попередніх навчальних років. Якщо дисципліна не була перезарахована, 

відпрацювання пропущених занять здійснюється студентом впродовж семестру 

після повернення із навчання. 

Студент, який з поважних причин, підтверджених документально, не мав 

можливості брати участь у формах поточного контролю має право на його 

відпрацювання у двотижневий термін після повернення до навчання.  

Здобувачі вищої освіти дотримуються вимог академічної доброчесності у 

відповідності до «Положення про систему запобігання та виявлення 

академічного плагіату в Івано-Франківському університеті права імені Короля 

Данила Галицького» 2016 р.). 

Дотримання академічної доброчесності здобувачами освіти передбачає: 

- самостійне виконання навчальних завдань, завдань поточного та 

підсумкового контролю результатів навчання (для осіб з особливими освітніми 

потребами ця вимога застосовується з урахуванням їхніх індивідуальних потреб 

і можливостей); 

- посилання на джерела інформації у разі використання ідей, розробок, 

тверджень, відомостей; 

- дотримання норм законодавства про авторське право і суміжні права; 

- надання достовірної інформації про результати власної навчальної 

(наукової, творчої) діяльності, використані методики досліджень і джерела 

інформації». 

В основі академічної доброчесності лежить чесність, довіра, порядність у 

виконанні своїх обов’язків, довіра, справедливість, повага та відповідальність.  

Академічна доброчесність покликана боротися із 

- плагіатом як актом шахрайства в студентських роботах, наукових статтях 

та тезах; 

- фабрикацією та фальсифікацією результатів наукових досліджень; 

- обманом, списуванням,  

- використання непередбачених навчальним процесом допоміжних 

матеріалів та технічних засобів. 
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За порушення академічної доброчесності здобувачі освіти можуть бути 

притягнені до такої академічної відповідальності: 

- повторне проходження оцінювання (контрольна робота, іспит, залік 

тощо); 

- повторне проходження навчального курсу; 

- відрахування із закладу освіти (крім осіб, що здобувають загальну 

середню освіту). 

Основні моральні принципи, яких повинні дотримуватися викладачі та 

студенти університету в аудиторії. 

• Поважати права й гідність особистості. У стосунках між студентами та 

викладачами дотримуватися норм взаємоповаги й рівноправної співпраці, 

тактовності й коректності, ввічливості й толерантності.  

• Не допускати вияву національної, релігійної, расової та гендерної 

нетерпимості. 

• Підтримувати в навчальних групах і університеті в цілому атмосферу 

доброзичливості, дружби, взаємодопомоги та взаємної відповідальності.  

• Завжди дбати про честь і гідність кожного в стінах навчального закладу. 

• Постійно підвищувати освітній і культурний рівень. 

 

ПРОГРАМОВІ ВИМОГИ  

для підготовки до підсумкового контролю 

 

ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ I 

 

1. Поняття кримінального права як самостійної галузі права й як науки - галузі 

правознавства (юриспруденції). 

2. Кримінальне право як галузь права. Ознаки кримінального права. Соціальна 

обумовленість кримінального права. Співвідношення кримінального права і кримінальної 

політики. 

3. Кримінальне право як засіб охорони соціальних цінностей і встановленого в 

суспільстві правопорядку. Завдання кримінального права, його роль у побудові 

демократичного суспільства. 

4. Кримінальне право в системі права України. Кримінальне право і суміжні галузі 

права (кримінально-процесуальне право, кримінально-виконавче право, адміністративне 

право). 

5. Система кримінального права. Загальна і Особлива частини. Поняття й система 

загальної частини. Принципи кримінального права. 

6. Наука кримінального права. Предмет і завдання науки кримінального права.  

7. Поняття закону про кримінальну відповідальність, його ознаки й значення.  

8. Структура (будова) Кримінального кодексу України.  

9. Тлумачення закону про кримінальну відповідальність: поняття та значення. 

10. Роль Конституційного Суду України у тлумаченні законів про кримінальну 

відповідальність, так званий прецедент тлумачення законів. Аналогія в кримінальному праві. 

11. Конституційні положення стосовно дії закону про кримінальну відповідальність 

у часі й просторі. 

12. Чинність законів про кримінальну відповідальність у часі. Вступ закону про 

кримінальну відповідальність у силу. Обов'язкове опублікування закону про кримінальну 

відповідальність як необхідна умова його застосування. 

13. Поняття часу вчинення кримінального правопорушення.  
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14. Зворотна сила закону про кримінальну відповідальність.  

15. Принципи чинності закону про кримінальну відповідальність у просторі, що 

закріплені у Кримінальному кодексі України: територіальний, громадянства й універсальний.  

16. Соціальна природа кримінального правопорушення.  

17. Ознаки кримінального правопорушення.  

18. Винність як ознака кримінального правопорушення; зміст, значення. 

19. Караність як невід'ємна ознака кримінального правопорушення.  

20. Значення ч. 2 ст. 11 Кримінального кодексу для визначення поняття 

кримінального правопорушення. 

21. Місце кримінального правопорушення в системі правопорушень.  

22. Класифікація кримінальних правопорушень залежно від ступеня тяжкості. 

Критерії класифікації. (ст. 12 КК). 

23. Кримінальна відповідальність як вид юридичної відповідальності. Поняття 

кримінальної відповідальності.  

24. Кримінальна відповідальність і покарання.  

25. Юридичні підстави кримінальної відповідальності. 

26. Питання про юридичні підстави кримінальної відповідальності в науці й 

законодавстві.  

27. Поняття і значення складу кримінального правопорушення.  

28. Елементи складу кримінального правопорушення, їх зміст, органічна єдність. 

Об'єкт, об'єктивна сторона, суб'єкт, суб'єктивна сторона як елементи складу кримінального 

правопорушення, їхні ознаки.  

29. Обов'язкові та факультативні ознаки складу кримінального правопорушення, 

значення такого ділення ознак складу кримінального правопорушення:як конститутивних 

ознак; як кваліфікуючих ознак; як обставин, що обтяжують відповідальність при призначенні 

покарання. 

30. Склад кримінального правопорушення як основа правильної кваліфікації. 

Вчинення особою діяння, що містить склад кримінального правопорушення, як підстава 

кримінальної відповідальності. Матеріальні, формальні та усічені склади кримінального 

правопорушення. 

31. Поняття об'єкта кримінального правопорушення. Значення об'єкта 

кримінального правопорушення в структурі елементів його складу для характеристики 

суспільної небезпеки кримінального правопорушення і його кваліфікації. Суспільні відносини 

як об'єкт кримінального правопорушення.  

32. Класифікація (види) об'єктів кримінального правопорушення.  

33. Поняття предмета кримінального правопорушення та його місце у структурі 

складу кримінального правопорушення.  

34. Поняття об'єктивної сторони кримінального правопорушення. Ознаки складу 

кримінального правопорушення, які характеризують об'єктивну сторону: обов'язкові та 

факультативні. Значення об'єктивної сторони для оцінки суспільної небезпеки, кваліфікації 

кримінального правопорушення, а також відокремлення одного складу кримінального 

правопорушення від іншого. 

35. Суспільно небезпечна дія чи бездіяльність (діяння) як зовнішні акти поведінки 

людей, які вчинюються в реальній дійсності. 

36. Поняття та ознаки дії у кримінальному праві.  

37. Поняття нездоланної сили, фізичного й психічного примусу та їх значення для 

вирішення питання про кримінальну відповідальність за суспільно небезпечне діяння (дію чи 

бездіяльність). 

38. Суспільно небезпечні наслідки як ознака об'єктивної сторони кримінального 

правопорушення; поняття суспільно небезпечних наслідків, їх види та значення у 

кримінальному праві.  

39. Причинний зв'язок у кримінальному праві та його значення. Вирішення питання 

про причинний зв'язок між дією чи бездіяльністю й суспільно небезпечним наслідком у науці 
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кримінального права. Об'єктивний характер причинного зв'язку. Вимоги, що пред'являються 

до співвідношення діяння та наслідків для встановлення між ними причинного зв'язку. 

40. Поділ причинного зв'язку на необхідний і випадковий, безпосередній і 

опосередкований причинний зв'язок та ін. 

41. Встановлення причинного зв'язку при наявності так званих особливих умов з 

боку потерпілого. Особливості причинного зв'язку при Кримінально протиправній 

бездіяльності. 

42. Спосіб, засоби, знаряддя, обстановка, джерела, місце, час вчинення 

кримінального правопорушення як факультативні ознаки, що характеризують об'єктивну 

сторону кримінального правопорушення; їхнє значення.  

 

ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ II 

 

43. Поняття суб'єкта кримінального правопорушення в кримінальному праві. 

44. Проблема визнання юридичних осіб суб'єктами окремих кримінальних 

правопорушень. 

45. Загальний та знижений вік кримінальної відповідальності.  

46. Осудність як обов'язкова ознака суб'єкта кримінального правопорушення.  

47. Поняття неосудності за кримінальним правом.  

48. Поняття суб'єктивної сторони кримінального правопорушення та її значення.  

49. Форми вини в кримінальному праві, їх значення для кваліфікації кримінального 

правопорушення й призначення покарання. 

50. Умисел і його види. Поняття прямого й непрямого умислу, їхні інтелектуальні й 

вольові моменти (ознаки). 

51. Відмінність непрямого умислу від прямого. 

52. Умисел в кримінальних правопорушеннях з формальним складом. Спеціальні 

види умислу, їх характеристика й значення. 

53. Мотив і мета як факультативні ознаки суб'єктивної сторони складу 

кримінального правопорушення. Значення мотиву і мети: як конститутивних ознак складу 

кримінального правопорушення; як кваліфікуючих ознак; як обставин, що пом'якшують чи 

обтяжують відповідальність при призначенні покарання. 

54. Необережність і її види. Значення боротьби з необережними кримінальними 

правопорушеннями. 

55. Кримінальна протиправна самовпевненість та її інтелектуальний і вольовий 

моменти (ознаки). Відмежування від непрямого умислу. Кримінальна протиправна недбалість 

та її об'єктивний і суб'єктивний критерії, їхнє значення. 

56. Випадок (казус) як невинне заподіяння суспільно небезпечних наслідків, його 

відмінність від кримінальної протиправної недбалості. 

57. Подвійна, складна (змішана) форма вини та її значення для кваліфікації 

кримінального правопорушення. 

58. Поняття та види помилок в кримінальному праві.  

59. Поняття й види стадій вчинення кримінального правопорушення за чинним 

законодавством. 

60. Готування до кримінального правопорушення, його поняття, об'єктивні й 

суб'єктивні ознаки. 

61. Відмежування готування до кримінального правопорушення від виявлення 

наміру. Відповідальність за готування до кримінального правопорушення за Кримінальним 

кодексом України. 

62. Замах на кримінальне правопорушення, його поняття, об'єктивні та суб'єктивні 

ознаки.  

63. Поняття закінченого кримінального правопорушення.  

64. Підстави кримінальної відповідальності за готування та замах на кримінальне 

правопорушення.  
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65. Добровільна відмова при незакінченому кримінальному правопорушенні, її 

поняття та ознаки. 

66. Поняття і значення співучасті у кримінальному правопорушенні, її об'єктивні та 

суб'єктивні ознаки. 

67. Спільна участь осіб у виконанні кримінального правопорушення. Зміст цієї 

ознаки. 

68. Суб'єктивні ознаки співучасті.  

69. Особливості інтелектуального моменту умислу співучасників.  

70. Значення мотиву та мети при вчиненні кримінального правопорушення в 

співучасті. 

71. Види співучасників та їх визначення у Кримінальному кодексі. 

72. Виконавець та співвиконавець кримінального правопорушення. 

73. Організатор кримінального правопорушення. 

74. Підбурювач до кримінального правопорушення. Способи підбурювання. 

Об'єктивні та суб'єктивні ознаки підбурювання. 

75. Пособник кримінального правопорушення. Види пособництва. 

76. Об'єктивні та суб'єктивні ознаки пособництва. Відмежування пособництва від 

підбурювання. 

77. Причетність до кримінального правопорушення. Види причетності: 

переховування, недонесення, потурання (ч. 6, 7 ст. 27 КК). Відповідальність за причетність до 

кримінального правопорушення. 

78. Форми співучасті. Вчинення кримінального правопорушення групою осіб, 

групою осіб за попередньою змовою, організованою групою та злочинною організацією.  

79. Підстави та межі відповідальності співучасників. Залежність відповідальності 

співучасників від дій виконавця. 

80. Відповідальність та кваліфікація дій співучасників при різних формах 

співучасті. Кримінальна відповідальність організаторів та учасників організованої групи та 

злочинної організації. 

81. Призначення покарання співучасникам. 

82. Спеціальні питання відповідальності співучасників.  

83. Поняття множини кримінальних правопорушень.  

84. Одиничне кримінальне правопорушення як структурний елемент множини 

кримінальних правопорушень 

85. Види множини кримінальних правопорушень. 

86. Повторність кримінальних правопорушень та її ознаки. 

87. Сукупність кримінальних правопорушень та її ознаки. 

88. Види сукупності кримінальних правопорушень: ідеальна та реальна сукупність.  

89. Поняття й види обставин, що виключають кримінальну протиправність діяння.  

90. Поняття необхідної оборони.  

91. Перевищення меж (ексцес) необхідної оборони. Його поняття й ознаки. 

92. Підстави й ознаки затримання особи, що вчинила кримінальне правопорушення. 

93. Підстави й ознаки крайньої необхідності.  

94. Відмінність крайньої необхідності від необхідної оборони й затримання 

злочинця. 

95. Фізичний або психічний примус.  

96. Виконання наказу або розпорядження. Поняття, зміст та правове значення цих 

обставин. 

97. Діяння, пов'язане з ризиком.  

98. Виконання спеціального завдання з попередження чи розкриття злочинної 

діяльності. Умови звільнення від відповідальності за вимушене заподіяння шкоди.  

99. Поняття та значення звільнення від кримінальної відповідальності. Правові 

підстави та порядок такого звільнення. 
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100. Звільнення від кримінальної відповідальності у зв'язку з дійовим каяттям. 

Поняття, умови, правові наслідки. 

101. Звільнення від кримінальної відповідальності у зв'язку з примиренням винного 

з потерпілим. Умови такого звільнення. 

102. Звільнення від кримінальної відповідальності у зв'язку з передачею особи на 

поруки. Умови та строки поручительства. 

103. Звільнення від кримінальної відповідальності у зв'язку зі зміною обстановки. 

104. Звільнення від кримінальної відповідальності внаслідок закінчення строків 

давності, розміри цих строків та їх обчислення. 

105. Кара як ознака покарання. 

106. Елементи кари. Соціальна природа покарання. Мета покарання. 

107. Виправлення засуджених як мета покарання. Загальне та спеціальне 

попередження. 

108. Питання про відновлення соціальної справедливості як мету покарання. 

109. Система та види покарань. 

110. Поняття, ознаки та значення системи покарань за кримінальним правом.  

111. Класифікація (види) покарань.  

112. Характеристика окремих видів покарань за чинним кримінальним 

законодавством України. 

113. Штраф як вид покарання. 

114. Поняття штрафу, його розміри та порядок призначення як основного та 

додаткового покарання. 

115. Заміна штрафу іншими видами покарань. Наслідки злісного ухилення від сплати 

штрафу. 

116. Позбавлення військових, спеціальних звань, рангу або кваліфікаційного класу 

за кримінальним правом.. 

117. Позбавлення права обіймати певні посади або займатися певною діяльністю як 

вид покарання.  

118. Порядок призначення позбавлення права займати певні посади або займатися 

певною, діяльністю як додаткового покарання.  

119. Громадські роботи. Поняття та зміст громадських робіт.  

120. Виправні роботи без позбавлення волі як вид покарання. Зміст цього виду 

покарання, його строки та види. 

121. Службове обмеження для військовослужбовців. Умови й підстави застосування 

та скасування.  

122. Конфіскація майна як вид покарання 

123. Арешт як кримінальне покарання. Поняття й зміст арешту, строки й порядок 

його застосування. Особи, до яких арешт як вид кримінального покарання не може бути 

призначений. 

124. Обмеження волі.  

125. Направлення військовослужбовців, які вчинили кримінальне правопорушення, 

у дисциплінарний батальйон. Підстави, порядок та строки призначення цих видів покарань. 

Особи, які не можуть бути направлені до дисциплінарного батальйону. 

126. Поняття, види та строки позбавлення волі. Проблема тривалих та коротких 

строків позбавлення волі. 

127. Довічне позбавлення волі.  

128. Загальні начала призначення покарання за кримінальним правом України. 

129. Призначення покарання в межах, установлених статтею (санкцією статті закону, 

що передбачає відповідальність за вчинений кримінальне правопорушення).  

130. Значення положень Загальної частини кримінального законодавства для 

призначення покарання.  

131. Роль правосвідомості при призначенні покарання та значення індивідуалізації 

покарання для досягнення його цілей. 
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132. Загальна характеристика та значення для призначення покарання обставин, що 

пом'якшують покарання.  

133. Призначення покарання за незакінчений кримінальне правопорушення. 

Врахування обставин, через які кримінальне правопорушення не було доведено до кінця. 

134. Призначення покарання за кримінальне правопорушення, вчинений у 

співучасті. Вплив характеру та ступеня фактичної участі особи у вчиненні кримінального 

правопорушення на вид та строки покарання. 

135. Призначення більш м'якого покарання, ніж передбачено законом. 

136. Підстави та порядок призначення судом більш м'якого покарання, ніж 

передбачено законом.  

137. Призначення покарання нижче від найнижчої межі, передбаченої законом за 

певний кримінальне правопорушення.  

138. Призначення покарання при вчиненні кількох кримінальних правопорушень - за 

сукупністю кримінальних правопорушень. 

139. Правила призначення покарання за сукупністю кримінальних правопорушень.  

140. Порядок призначення за сукупністю кримінальних правопорушень додаткових 

покарань.  

141. Призначення покарання за кількома вироками - за сукупністю вироків. 

142. Правила призначення покарання за сукупністю вироків.  

143. Відмінність правил призначення покарання за сукупністю кримінальних 

правопорушень та сукупністю вироків. 

144. Зарахування попереднього ув'язнення до строку покарання, призначеного 

судом.  

145. Поняття та види звільнення від покарання та його відбування. Звільнення від 

покарання особи, яка перестала бути суспільно небезпечною (ч. 4 ст. 74 КК). 

146. Звільнення від відбування покарання за діяння, караність яких усунута законом 

(ч. 2 ст. 74 КК). 

147. Звільнення від відбування покарання з випробуванням. Поняття, юридична 

природа та види. 

148. Обов'язки, які покладає суд на особу, звільнену від відбування покарання з 

випробуванням. 

149. Застосування додаткових покарань у разі звільнення від відбувань покарання з 

випробуванням. 

150. Звільнення від відбування покарання з випробуванням вагітних жінок і жінок, 

які мають дітей віком до семи років. 

151. Давність виконання обвинувального вироку 

152. Незастосування давності до осіб, які винні у вчиненні злочинів проти миру та 

безпеки людства. 

153. Умовно-дострокове звільнення від відбування покарання: поняття т значення.  

154. Підстави та умови умовно-дострокового звільнення 

155. Заміна невідбутної частини покарання більш м'яким: поняття й значення. 

156. Звільнення від відбування покарання вагітних жінок і жінок, які мають дітей 

віком до трьох років. 

157. Звільнення від відбування покарання за хворобою. 

158. Звільнення від покарання на підставі закону України про амністію або акта про 

помилування. 

159. Поняття амністії.  

160. Поняття помилування. Порядок застосування помилування. Органи на які 

покладається виконання акту про помилування.  

161. Поняття та кримінально-правове значення судимості.  

162. Погашення та зняття судимості як форми припинення стану судимості, умови 

його застосування. Обчислення строків погашення судимості. 

163. Зняття судимості. Відмінність зняття судимості від погашення судимості. 
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164. Поняття примусових заходів медичного характеру. 

165. Підстави та мета їх застосування. 

166. Особи, до яких застосовуються примусові заходи медичного характеру. 

167. Види примусових заходів медичного характеру та критерії їх призначення.  

168. Продовження, заміна або припинення примусових заходів медичного характеру.  

169. Зарахування часу застосування примусових заходів медичного характеру до 

строку покарання. 

170. Примусове лікування осіб, які вчинили кримінальні правопорушення та мають 

хворобу, що становить небезпеку для життя інших осіб. 

171. Особливості кримінальної відповідальності неповнолітніх як прояв гуманізму 

кримінального законодавства України. 

172. Особливості призначення покарання неповнолітнім. 

173. Види покарань, що застосовуються до неповнолітніх. 

174. Призначення позбавлення волі неповнолітнім: строки позбавлення волі. 

175. Звільнення від відбування покарання з випробуванням. 

176. Звільнення неповнолітніх від кримінальної відповідальності із застосуванням 

примусових заходів виховного характеру. 

177. Заміна кримінального покарання примусовими заходами виховного характеру.  

 

  



20 
 

 

РЕКОМЕНДОВАНА ЛІТЕРАТУРА 

Нормативно-правові акти України 

Нормативно–правові джерела (зі змістом нормативно-правових актів можна 

ознайомитись на сайті www.zakon.rada.gov.ua): 

1. Конституція України. К.: Наукова думка. – 2006. 

2. Кримінальний кодекс України прийнятий 5 квітня 2001 р. // 

www.zakon.rada.gov.ua  

3. Постанова ПВСУ «Про судову практику у справах про необхідну оборону» від 

26.04.2002 р. № 1 

4. Постанова ПВСУ «Про судову практику у справах проти життя і здоров’я 

людини » від 7 лютого 2003 р. № 2 

5. Судова практика у справах про злочини проти статевої свободи та 

недоторканості особи // Вісник Верховного Суду України. – 2007. - № 3. 

6. Постанова ПВСУ «Про судову практику у справах про злочини проти власності» 

від 06.11.2009 р. № 10 

7. Постанова ПВСУ «Про практику застосування судами України законодавства 

про звільнення особи від кримінальної відповідальності» від 23.12.2005 р. № 12 

8. Постанова ПВСУ «Про практику розгляду судами кримінальних справ про 

злочини, вчинені стійкими злочинними об’єднаннями» від 23.12.2005 р. № 13 

9. Постанова ПВСУ «Про практику застосування судами України законодавства у 

справах про деякі злочини проти безпеки дорожнього руху та експлуатації транспорту, а також 

адміністративні правопорушення на транспорті» від 23.12.2005 р. № 14 

10. Постанова ПВСУ «Про судову практику у справах про контрабанду та 

порушення митних правил» від 03.06.2005 р. № 8 

11. Постанова ПВСУ «Про практику застосування судами України законодавства у 

справах про кримінальну відповідальність за легалізацію (відмивання) доходів, одержаних 

злочинним шляхом» від 15.04.2005 р. № 5 

12. Постанова ПВСУ «Про застосування судами законодавства про 

відповідальність за втягнення неповнолітніх у злочинну чи іншу антигромадську діяльність» 

від 27 лютого 2004 р. № 2 

13. Постанова ПВСУ «Про практику застосування судами законодавства про 

відповідальність за окремі злочини у сфері господарської діяльності» від 25 квітня 2003 р. № 

3 

14. Постанова ПВСУ «Про судову практику в справах про викрадення та інше 

незаконне поводження зі зброєю, бойовими припасами, вибуховими речовинами, вибуховими 

пристроями  чи радіоактивними матеріалами»  від 26 квітня 2002 р. № 3 

15. Постанова ПВСУ «Про судову практику у справах про злочини проти статевої 

свободи та статевої недоторканості особи »  від 30.05.2008  № 5 

16. Постанова ПВСУ «Про практику застосування судами України  

законодавства у справах про злочини неповнолітніх» від 16 квітня 2004 р. № 5. 

17. Постанова ПВСУ «Про деякі питання застосування законодавства про 

відповідальність за ухилення від сплати податків, зборів, інших обов’язкових платежів» від 8 

жовтня 2004 р. № 15 

18. Постанова ПВСУ «Про судову практику в справах про злочини у сфері обігу 

наркотичних засобів, психотропних речовин, їх аналогів або прекурсорів» від 26 квітня 2002 

р. № 4 

19. Постанова ПВСУ «Про судову практику у справах про перевищення влади або 

службових повноважень»  від 26 грудня 2003 р. № 15 

20. Постанова ПВСУ «Про деякі питання застосування судами України 

адміністративного та кримінального законодавства у зв’язку з набранням чинності Законом 

України від 22 травня 2003 р. “Про податок з доходів фізичних осіб”»  від 28 травня 2004 р. № 

9 

http://www.zakon.rada.gov.ua/


21 
 

21. Постанова ПВСУ «Про практику застосування судами України законодавства 

про погашення і зняття судимості» від 26 грудня 2003 р. № 16 

22. Постанова ПВСУ «Про практику призначення судами кримінального 

покарання»  від 24 жовтня 2003 р. № 7 

23. Постанова ПВСУ «Про судову практику у справах про хабарництво» від 26 

квітня 2002 р. № 5 

24. Постанова ПВСУ «Про судову практику у справах про хуліганство» від 22 

грудня 2006 р. № 10 

25. Постанова ПВСУ «Про умовно-дострокове звільнення від відбування  

покарання і заміну невідбутої частини покарання  більш м’яким» від 26 квітня 2002 р. № 2 

26. Постанова ПВСУ від 4 червня 2010 р. «Про практику застосування судами 

кримінального законодавства про повторність, сукупність і рецидив злочинів та їх правові 

наслідки» // Вісник ВСУ. – 2010. - № 7. – с. 3-6 

Підручники 

1. Науково-практичний коментар Кримінального кодексу України. - 10-є вид., 

переробл. та доповн. / За ред. М. І. Мельника, М. І. Хавронюка. - К.: Дакор, 2018. – 1360 с. 

2. Острогляд О.В. Основні положення кримінально-правової політики України та 

Кримінального права України (Загальна частина) [Текст] : навчальний посібник [в схемах та 

визначеннях, практичні завдання] / О.В.Острогляд. – 3-тє вид., переробл. та допов. – Івано-

Франківськ : Симфонія форте, 2021. – 340 с. URL: 

https://drive.google.com/file/d/1rCe4jyCzhEffWigmBxWhzpPobtWJ_woJ/view 

3. Фріс П.Л. Кримінальне право України. Загальна частина: Підручник для 

студентів вищих навчальних закладів. 2-ге видання, доповнене та перероблене. –К.: Атіка, 

2009. – 512 с. 

 

Допоміжна 

1. Ostrohliad O. History of the death penalty in Ukraine: causes, stages and influence on 

public awareness / O. Ostrohliad, L. Ilyn, L. Tsymbalista // Philosophy, Economics and Law Review. 

- 2021. - Volume 1, no. 2. – С. 198-207 

2. Ostrohliad, O., Torbas, O., Zavtur, V., Sydorchuk, V., & Fedoriv, O. (2021). 

Effectiveness standards for investigation of corruption crimes: Theory and practice. Amazonia 

Investiga, 10(44), 295-306. https://doi.org/10.34069/AI/2021.44.08.29 (WOS) WoS  

3. Лаворик А.В., Острогляд О.В., Кримінологічна характеристика домашнього 

психологічного насильства у контексті новел вітчизняного законодавства // Теоретичні та 

практичні проблеми розвитку кримінального права і процесу: матеріали ІХ Всеукраїнського 

науково-практичного семінару (м.Івано-Франківськ, 04 грудня 2020 року). – Івано-

Франківськ: Редакційно-видавничий відділ Університету Короля Данила, 2020. – С. 33-36 

4. Ландина А.В., Никитенко В.Н., Острогляд А.В., Николаенко Т.Б., Телефанко 

Б.М. Влияние алкоголизма и алкогольной зависимости на повышение уровня преступности в 

обществе (медико-правовые меры профилактики) // GEORGIAN MEDICAL NEWS. № 12 

(309). 2020. P. 100-107 (Scopus) SCOPUS  

5. Острогляд О. В. Кримінальна відповідальність за керування транспортним 

засобом в стані сп’яніння: впровадження та зарубіжний досвід / Острогляд О.В. // Н. – Івано-

Франківськ: Редакційно-видавничий відділ Івано-Франківського університету права імені 

Короля Данила Галицького, 2019. – Вип. 7 (19). – С. 160-168 Фахове видання.  

6. Острогляд О. В. Кримінальний закон до, під час та після війни // Українська 

кримінальна юстиція в умовах війни: матеріали VIII (XXI) Львівського форуму кримінальної 

юстиції (м. Львів, 9–11 червня 2022 року) / упорядник І. Б. Газдайка-Василишин. Львів: 

ЛьвДУВС, 2022. С. 206-209 

7. Острогляд О. В. Кримінально-правове регулювання в професійній діяльності 

журналіста // Науково-інформаційний вісник Івано-Франківського університету права імені 



22 
 
Короля Данила Галицького: Журнал. Серія Право. – Івано-Франківськ: Редакційно-

видавничий відділ Університету Короля Данила, 2021. – №. 11 (23). – С. 171-180  

8. Острогляд О. В. Сучасний стан законодавчої реалізації кримінально-правової 

політики // Науково-інформаційний вісник Івано-Франківського університету права імені 

Короля Данила Галицького. Серія Право. – Івано-Франківськ: Редакційно-видавничий відділ 

Івано-Франківського університету права імені Короля Данила Галицького, 2020. – Вип. 9 (21). 

– С. 151-159  

9. Острогляд О. В., Ілин Л. М. Кримінально-правова політика щодо смертної кари 

в Україні: історико-правовий огляд ХХ-ХХІ століть // Науково-інформаційний вісник Івано-

Франківського університету права імені Короля Данила Галицького: Журнал. Серія Право. – 

Івано-Франківськ: Редакційно-видавничий відділ Університету Короля Данила, 2021. – №. 12 

(24). – С. 173-187  

10. Острогляд О. Недоліки законодавчої техніки в класифікації кримінальних 

правопорушень згідно нової редакції КК України // Матеріали Міжнародної конференції 

«Актуальні проблеми забезпечення захисту прав та свобод людини в умовах інтеграції 

України в європейський простір», 30 жовтня 2020 року; кафедра кримінального права і 

процесу Інституту права, психології та інноваційної освіти Національного університету 

«Львівська політехніка». – Львів : СПОЛОМ, 2020. – С. 267-269 

11. Острогляд О. Окремі положення кримінально-правової політики України в 

умовах війни (національний аспект) // Матеріали Всеукраїнської конференції "Вдосконалення 

правового механізму захисту прав та свобод людини і громадянина в умовах євроінтеграції: 

збірник матеріалів Всеукраїнської конференції", 25 березня 2022 року; кафедра кримінального 

права і процесу Навчально-наукового інституту права, психології та інноваційної освіти 

Національного університету «Львівська політехніка». Львів: СПОЛОМ, 2022. С. 137-140 

12. Острогляд О. Окремі проблемні аспекти кримінальної відповідальності та 

покарання неповнолітніх // Актуальні проблеми забезпечення захисту прав та свобод людини 

в умовах інтеграції України в європейський простір: Матеріали Міжнародної конференції 

"Актуальні проблеми забезпечення захисту прав та свобод людини в умовах інтеграції України 

в європейський простір", 29 жовтня 2021 року; кафедра кримінального права і процесу 

Інституту права, психології та інноваційної освіти Національного університету «Львівська 

політехніка». – Львів, 2021. – С. 179-182 

13. Острогляд О., Седляківська К. Відсутність добровільної згоди потерпілої особи 

при зґвалтуванні в практиці судів України // Актуальні проблеми кримінального права, 

процесу, криміналістики та оперативно-розшукової діяльності : тези V Всеукраїнської 

науково-практичної конференції (Хмельницький, 25 лютого 2022 року). Хмельницький : Вид-

во НАДПСУ, 2022. С.287-290 

14. Острогляд О.В. (Без) концептуальність змін до Кримінального кодексу України 

// Юриспруденція в сучасному інформаційному просторі: [Матеріали ІХ Міжнародної 

науково-практичної конференції, м. Київ, Національний авіаційний університет, 1 березня 

2019 р.] Том 1. – Тернопіль: Вектор, 2019. – С. 344-346 

15. Острогляд О.В. «Запобіжники» в кримінальному законодавстві України: 

перспективи захисту стабільності законодавства // 30 років розбудови Української 

державності та кримінальна юстиція як її базовий компонент: чого досягнуто і що втрачене?: 

матеріали VII Львівського форуму кримінальної юстиції (м. Львів, 16–17 вересня 2021 року) / 

упорядник І. Б. Газдайка-Василишин. Львів: ЛьвДУВС, 2022. С. 147-151 

16. Острогляд О.В. 4 чи 5 в світлі 01012020? (щодо майбутньої класифікації 

кримінальних правопорушень та інші зауваги) // Кримінальна юстиція: quo vadis? V 

Львівський форум кримінальної юстиції: збірник матеріалів науково-практичної конференції 

(19-20 вересня 2019 року), Львів: ЛьвДУВС, 2019. – С. 87-89 

17. Острогляд О.В. Ефективність кримінально-правової політики та кримінально-

правової норми: можливість вимірювання (постановка проблеми) // Правова політика України: 

історія та сучасність: матеріали IІ Всеукраїнського науково-практичного семінару (м. 

Житомир, 8 жовтня 2021 року). – Ж.: Житомирська політехніка, 2021. – С. 30-34 



23 
 

18. Острогляд О.В. Кримінально-правова політика в умовах війни: законодавчий 

аспект // Аналітично-порівняльне правознавство. Електронне наукове видання. №1, 2022. С. 

286-290  

19. Острогляд О.В. Кримінально-правова політика в умовах правового режиму 

воєнного стану: аспект заохочувальних норм // Права людини та публічне врядування в 

сучасних умовах : Матеріали V Міжнародного правничого форуму, 10 червня 2022 р., м. 

Чернівці/ Уклад. І.В. Ковбас, І.І. Бабін, О.І. Ющик, І.Ж. Торончук, П.І. Крайній. Чернівці: 

Технодрук, 2022. С. 185-187 

20. Острогляд О.В. Кримінально-правова політика протидії кримінальним 

правопорушенням проти власності в умовах воєнного стану: очікування та реальність // 
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